

# 车辆刮擦起纠纷 的哥追赶遭暴打

## 历下巡警20分钟揪住肇事轿车

本报96706热线消息(记者 尉伟) 3月26日凌晨,一辆红色轿车在泺源大街与一辆出租车刮擦后逃逸,的哥开车追赶却被对方暴打并踹坏车窗。历下巡警一中队民警发现后,仅用二十分钟就将逃逸的红色轿车截获。

26日凌晨1时许,当历下巡警一中队民警郑希鹏等驱车巡逻至趵突泉南路时,一辆出租车突然引起了民警注意,“它别在了一辆红色轿车的前方”。

更让民警诧异的是,还没等的哥下车,一名身穿黑色短袖的男子从红色轿车上下来,对着出租车左前侧的车窗就踹了下去。紧接着,“黑短袖”对着的哥又是几拳。

“有情况!”历下巡警一中队的民警郑希鹏立即下车冲了过去,将“黑短袖”控制住,“他身上似乎还有酒味”。

看到民警现身,红色轿车里的两名男子不顾黑短袖,一踩油门迅速离开现场。

郑希鹏见状,立即呼叫110指挥中心支援,并将情况汇报至位于泉城广场的流动警务车上。

“我们的流动警务车相当于一个小防控指挥部,并以此为中心辐射周边重点区域。”历下巡警一中队中队长王占虎告诉记者,流动警务车上的民警迅速组织了辆辆巡逻警车对红色轿车进行围堵。

仅20分钟,民警就在楞棚街附近

发现了那辆红色轿车,并将车上两人当场抓获,“他们开车躲在角落里,还惦记着同伴,想探情况再说”。

经初步审查,民警获知,当晚的哥王明(化名)在泺源大街附近一酒吧等活儿。结果,这辆红色轿车行驶中不慎刮了其出租车左侧后视镜。王明开车追至泺源路路口,将红色轿车拦下理论,没想到却遭到对方拳打脚踢。

待红色轿车离去,王明又驱车追了上去,并在趵突泉南路再度拦下对方。就在红色轿车上的男子又对的哥暴力相向时,没想到却正好被历下巡警一中队民警看到。

不过,目前详细原因历下警方仍在进一步调查中。

## 停车位上停车 咋还贴罚单?

交警称人行道不该停车,停车线将清除

本报96706热线消息(记者 赵伟 实习生 刘霄)

近日,一市民反映,在历下区朝山街北口一停车位停车时,结果被贴了罚单。交警部门称,在人行道上停车本来就不允许,引起争议的停车线和编号将清除。

“没编号停个车被罚也就罢了,可车停在有编号的车位上居然也挨罚。”近日,市民李先生打电话反映,他在历下区朝山街北口东侧一家快餐店门前的车位上停车时,没想到被贴了罚单。

记者在朝山街北口东侧看到,这家快餐店的门口有5个车位,不过停车线和编号模糊不清,停车位上停满了车。快餐店一名工作人员称,这个地方不允许停车了,前段时间交警还来贴罚单了。

26日上午,历下区交警大队、千佛山中队及趵突泉街道办事处工作人员来到现场调查。千佛山中队负责人介绍,市民反映的这几个车位在快餐店门前的人行

道上,这个地方本来就不允许停车,停车位早就取消了。“这个地方位于路口,车主一停车,过路的市民出行非常不方便,意见也很大。”该负责人称,对于没清除干净的停车线和编号,将安排街道办事处工作人员全部清除干净,也希望车主以后不要再在人行道上停车了。

对于本报之前报道的“朝山街南口停车线模糊,市民反映停车被罚款一事”,千佛山中队负责人也称,那几个车位早就取消了,那条线也不是停车位的线。“由于该车位靠近十字路口,为方便公交车在路口掉头,斑马线以北30米的距离都不能停车。能停车的车位都设置了编号,没有编号的位置则不能停车。”该负责人称,下一步将把停车位的界线再画得清楚些,该清除的线也都清除。“希望车主停车时一定要看清停车线,在该停车的地方停车,而在站牌附近等一些本不该停车的地方,一定不要停车。”

## 小刮擦后,两货车疯狂追逐

本报96706热线消息(记者 蒋龙 通讯员 孙坤) 25日早7点左右,两辆货车发生小刮擦,行驶到济阳县垛石镇刘万陀村停车后,两个司机打了起来。

25日早上7点左右,济阳县垛石派出所接到报警称,垛石镇刘万陀村有两辆货车司机在打架,现场有很多村民围观。垛石派出所民警立即赶往现

场,将打架的双方分开。

据介绍,两辆货车均前往垛石镇拉石料,在商河县境内发生了小刮擦。江淮货车司机抱怨黄河货车在超车时将自己车的后视镜碰掉了,但黄河货车并没有停车。于是江淮货车一路追黄河货车。开至垛石镇刘万陀村村口时,黄河货车由于路上车辆较多停下,两车司机爆发了激烈争吵,并

发生推搡。

目击两车追逐场面的群众向警方反映,当时两辆车上都装有石料,开得都非常快,如果发生车祸后果不堪设想。民警在事实清楚的基础上当场依法扣留了两辆肇事车。

目前,该案已移交济阳县公安局交警大队做进一步处理。



朝山街北口东侧人行道上停满了车,市民只能从机动车道上行走。 本报记者 赵伟 摄

# 昔日逃荒闯关东 发财回家捎特产

## ——哈尔滨熟肉梦工场“一手店”落户济南老家啦!

山东的父老乡亲,你们还在惦记散落在北方的亲戚们吗?其实大家的日子过得很好,身体更好,因为每天都在有滋有味地吃着“一手店”蘸酱熟肉美食呢。大家倒是非常惦记你们,就怕远方的山东老多吃不到地道、正宗的北方猪手、猪头肉、红肠、洛杉矶啊!

现在好了!带着北方亲人跨世纪的挂念和思念,“一手店”终于回家了!亲情最浓、熟食最香,老乡见老乡,两眼泪汪汪,让我们紧紧拥抱,短短品尝吧!

哈尔滨素以蘸酱熟肉闻名于世,猪手、猪头肉、红肠、唐山鸡等令人

味蕾绽放、胃脘蠕动,更是外地宾客抢手特产。

“一手店”是哈尔滨熟肉界的龙头老大,这个冰城熟肉梦工场雄心勃勃、所向披靡,近千家直营店早已香飘哈尔滨、沈阳、北京、太原等地,统治中国熟肉半壁江山。

有趣的是,这个全国连锁企业董事长孙军先生的长辈们满一色说东北话。家大业大、人事变迁,可长辈们当年的“逃荒”史却无可磨灭。从一路向北、颠沛流离到入乡随俗、落地生根,从炒花生、烤红薯到炸油条、卖香瓜,从小商小贩、遑遑卖货到工业巨头、专注熟肉,东北话终于响彻冰城,直至千余家“一手店”如雨后春笋遍布半个中国。“哈尔滨特产一手店、一手店专门卖特产”、“没有一手店、哪有二月二”、“年年一手店、天天二月二”、“二月二要正经过、猪头肉要

吃正宗货”等企业著名LOGO淡定而盛定,早已家喻户晓。

“一手店”熟肉梦工场创造了北方熟肉奇迹,这是咱们山东老乡的逃荒奇迹,更是创业奇迹。但这绝非偶然。

逃荒、拓荒、转战等等,形成“山东、东北一家亲”的人缘格局,两地人的身形、个姓、口味等几乎无法区分。

聪明、勤劳的山东人创造了无数“关东”奇迹,“一手店”仅仅是冰山一角。创设“华东第一店”,“一手店”选择落户济南丰利大厦,纯粹是董事长孙军先生衣锦还

乡、兼归故土的思乡情结使然。

我们总是老得很快、聪明得很慢,既然过去遭足了罪,赶上日子越来越好了,要吃就尽量吃点儿好的,吃点儿贵的、吃点儿没吃过的、吃点儿正宗的吧。“一手店”蘸酱熟肉,因为地道,所以抢手;因为正宗,所以最贵。如果你的味蕾足够挑剔,她会让你馋涎欲滴!如果你的舌尖早已疲倦,她会让你重新亢奋!

美食中她最贵,熟食中她最贵。济南历下区丰利大厦“一手店”:熟肉中的贵族,贵族吃的熟肉。